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SECTION I (15 MARKS)
Read the following passages and answer the questions that follow after each passage.

PASSAGE 1
Bonjour Okoth,
Je vous remercie de votre prompte reponse.
Tout d’ abord, je tiens a vous informer que votre budget nous convient tout à fait et que nous opterons done plutôt pour 2 nuits àMombasa.Parailleurs,nous recherchons àMombasa un hôtel à taille humnaine (si c’est possible) avec une décoration typique et une belle architecture. Le Sentido Neptune Village repond t-il ces critères ?.
L’animation n’est pas ce que nouns voulons en premier, malgrè la presence d’enfants, mais du calme et un decor de rêve, pas forcement du all-inelusive bien que votre proposition soit très intéressant. Je demande beaucoup n’est-ce pas ? Peut-être parce que je travaille dans L’hôtellerie et que, à force de voir de nombreux clients chaque jour, j’ai privilegié la petite structure à la grande qui accueille le tourisme en masse ! Bien sûr, cela dépendra du tarif.
Bien cordialement,
Sylvie.

Questions à repondre
1
a) Le destinataire de ce courrier est (i) ………………… et l’auteur est (ii) …………….. (11/2)
b) Trouvez dans la lettre les synonymes de mots suivantes
i) Renseigner ……………………….                                                                         (1/4)
ii) Tranquilité ………………………                                                                        (1/4)
c) Quelles sont les trois qualités d’hebergement que cherche sylvie ?
i) ……………………………………………………..
ii) ……………………………………………………..
iii) …………………………………………………….
d) Pour sa vie, Sylvie s’occoupe des (i) ………….. dans  (ii) …………… où elle travaille. (1pt)
e) Pour accepter son logement de préfèrence, sylvie attendra pour ……………………….(1/2)
f) Est-elle la premiére fois que les deux correspondants s’ecrivent ?  (i) …………………  (1/4)
g) Justifiez  (iii) ……………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………  (1pt)

PASSAGE II
Je m’appelle David et vais avoir mes 15 ans le quatre dècembre. Pour le moment, j’envisage quitter chez mes parents à fin de m’heberger en indèpendant. Cela me convient car très bientôt je vais joindre une école secondaire comme interne, et il faut que je m’habitue a me debrouillerDe plus étant l’aîné de mes deux frères et une sœur, je dois ceder la place dans la maison pour eux car c’est trop sèrrée. De toute façon, j’aurai préfére me  déplacermeme si c’était une grande maison.


2Questions à repondre

a) Quel âge a David ? …………………..		(1/4)
b) La raison pour la quelle il démènage est parceque ;
i) ……………………………………………………………………………… (1/2)
ii) …………………………………………………………………………….... (1/2)
c) L’anniversaire de David sera ……………………………………………..	((1/4)
d) Trouvez dans le texte ‘le contraire’ des mots suivants ;	(11/2)
i) Cadet …………………………
ii) Externe ……………………….
iii) Plus tard ………………………

PASAGE III
Chers amis,
Lucie et moi, nous avons fait une bonne route jusqu’au Kenya dans le Landrover. J’ai continué avec mon histoire de notre voyage en Afrique. Ce soir-là, nous sommes restés chez le chef d’un village àAmboseli. Ici, il n’y a que la radio et dans ce village, toutes les familles ont au moins un poste de radio. Selon ce chef , la plupart des automobilistes au Kenya possèdent une autoradio. En moyenne, les Kenyans dans les zones rurales écoutent la radio un peu plus de six heures par jour. Les stations du service public et les radios commerciales privées se partagent l’audience. Bon alors, après deux jours, nous irons sur la côte et vous dirai de ce qui se passera sur la route .
A très bientôt
Jacques
  Répondez aux questions sur le texte.
3.
a) Comment voyage l’auteur ? ……………………………                                          (1/2)

b) Combien de personnes voyagent ensemble ? …………………………………….  (1/2)


c) Dans ce texte, on discute l’importance de …………………………………………  (1/2)

d) On écoute les émissions  pendant au moins ……………………………………….. (1/2)


e) Dans ce texte, il s’agit de ………………………………………….                                  (1/2)

f) Combien de nuits restent-il àAmboseli ? ………………………………………… (1/2)

PASSAGE IV
IL est midi et demie et ça fait deux heures que je l’attends mais je ne la vois pas descendre. Un quart d’heure plus tard, je fais un appel mais j’ai le repondeur’ « Bonjour ! c’est Jacqueline, je ne suis pas disponible pour le moment veuillez un message ».’ Oouf..je m’en vais !

Questions de Compréhension
4.
a) A quelle heure est arrivée la personne qui attend au lieu de rendez vous ?
………………………………….                                                                                       (1pt)		
b) A votre  avis, où se trouve l’endroit de rendez-vous ? …………………………………….. (1pt)

c) A-t-on enfin retrouvé Jacqueline ?
i) …………………………….                                                                                       (1/2)
ii) Justifiez  votre réponse……………………………………………………………………………	(2pt)

SECTION II.GRAMMAIRE  (15mks)
5. Answer the following questions as started. Avoid repetition where possible.
· Les Kenyans, mangent-ils des escargots
· Non ____________________________
· Non, il n'en mangent pas
i) Gilles : Que faut-il faire pour me sortir de la situation ?.
Annette : Pour t’ ……………………………. Il faut que tu écrives au directeur.	(1pt)
ii) Journaliste : L’athlète n’a pas gagné la medaille car il été stressé.
Critique : Ah bon~ !
Journaliste : Eh..oui, s’il ………………………………………………………………….	(1pt)
iii) Le Mèdecin : Vous attendez àla cabine depuis deux heures.
Malade        : Mais oui, ça ……………………………………………………………….  (1pt)
iv)  Petit-fils     : Quand est-ce-que cet incident a eu lieu, après ma naissance ?
Grand-père   : Non, ça a eu lieu avant que tu ……………………………………………….(1pt)
v)  La saison est sèche, mais les plantes continuent â fleurir.
Malgrèla …………………………….. elles continuent à fleurir	(1pt)
vi) Client      Est.ce que. la viande est déjà cuite ?
Cuisinier : Pas encore. je suis sur ……………………………………………………………(1pt)


6. Fill the gaps in the following conversation with ‘one word only for each.
(Le téléphonesonne) Rrring! Rring! Rring!
Emilie      : Oui. âllo!

Directeur     : Bonjour, c’est bien Emilie à l’ (1) …………………………………?

Emilie         : Oui, c’est ça, (2) ……………………… qui parle

Directeur     : Je suis le directeur de l’entreprise où vous avez envoyé votre candidature, et
 Je vous appele (3) …………… rapport votre intèret de travailler avec nous.

Emilie         : Ah..oui bonjour monsieur le directeur, ça me (4) ……………. Plaisir d’entendre  
                      Aussi tôt de vous.

Directeur     : Frânchement, nous sommes (5) ……….. ici à la sociétégates par votre 
 Candidature et souhaitons donc vous inviter pour un interview lundi prochain
(6) ……………… ça ne vous dérange pas.

Emilie         : Je suis vraiment contente Monsieur le directeur et je vous promets (7) ……….’y
être (8) ……………… convenu. A quelle heure est le rendez-vous ?

Dierecteur : Nous avons mis le rendez vous à neuf heures ..cela vous ? (9) ……….. bien ?.

Emilie         : Ca m’est (10) …………. Y-a-t-il d’autres choses àrammener ?

Directeur     : Pas du tout, nous comptons (11) …………… le plaisir de vous voir et de la, nous
                      Verrons bien la suite.                                                                                 (5mks)

7. Match the sentences in column ‘A’ with the ones in column ‘’B’’ to form correct sentences. (4mks)
Column AColumn B
i) A cause de la crise économique en Europe                (a) les jeunes préfèrent sortir en week-end
ii) Le président n’est plus populaire                              (b) Pour pouvoir garder la ligne
iii) Il est souvent connu que les filles européenes (c) le taux de vie est en haut.
Mangent legèrement
iv) Grâce à sa taille         (d) d’avoir retrouvés ses bijoux
v) Pour se distraire                                                         (e) car il n ya plus de démocracie.
vi) La dame est très contente                                           (f) il a pu gagner la course.
Answers
	(i)
	(ii)
	(iii)
	(iv)
	(v)
	(vi)

	…………..
	………………
	…………….
	…………..
	………………
	………………
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